

杂技表演、自编小品、传统粤剧应有尽有

社区办新年晚会 为街坊送祝福

2018 悄然走过,2019 踏步而至。日前,罗村多个社区举办元旦、新年文艺晚会,上演一场场文化视听盛宴,为街坊们送去新年最美好的祝福。

招大 创建生态宜居美丽乡村

日前,招大社区“阔步迈进新时代 携手共创新招大”元旦文艺晚会在招大居委会前举办,现场还举行招大社区生态宜居美丽乡村创建启动仪式。罗村社会管理处党委副书记、副主任冼汉明,罗村社会管理处党委委员、副主任岑志成出席。

搏击操、古典乐器弹奏、杂技、变脸……当晚,精彩的节目轮番登场,市民载歌载舞迎接新年。尽管温度较低,但居民热情不减,现场笑声、欢呼声不断。“每年社区都举办这样的活动,热热闹闹地过节,真的很开心。”居民程华兴说。

现场还举行招大社区生态宜居美丽乡村创建启动仪式。据了解,2019年,狮山镇、招大社区计划投入1200万元,完善占地800亩的招大森林公园建设和村容村貌整治提升,得到居民的大力支持,“环境好、卫

生好,我们对社区未来的变化也越来越期待!”程华兴禁不住点赞。

此外,搭乘佛山西站“粤桂黔高铁经济带”的东风,借力南园工业园,招大社区还计划打造1.05平方公里的“招大新城”,打造便捷、高档、优质、全方位的,集工业、商业、居住、旅游为一体的综合配套体系,从产业转型升级、城市建设、居民生活三个维度发力,形成产城人三位一体的投资招商新格局,形成“产城人融合”的发展模式,将招大社区打造成宜商、宜居、宜工的绿色新城。

“作为狮山镇10个乡村振兴示范村居之一,我们计划打造‘一村一品牌’,全面提升社区的环境、卫生和城市管理水平,提高居民幸福感,为佛山西站创建一个靓丽的‘后花园’,推进社区跨越式发展。”招大社区党委书记招国强说。

罗湖 社区干部演扶贫小品获赞

日前,罗湖社区党委携手广东环境保护工程职业学院举行“颂歌献党 齐放梦想”2019罗湖社区新年联欢晚会,吸引了数百居民围观喝彩。

尽管当晚气温严寒,但仍有不少居民早早来到晚会现场“霸头位”。晚会在一场惊艳四座的醒狮表演中拉开帷幕。只见金色的“狮子”扑闪着大眼睛,时而高跃台上、时而地上翻滚,引得不少观众掌声、尖叫声连连。

“我们村的低保名额有限,到底应该给谁好呢?”当晚,由罗湖社区居委干部自编自演的小品《一个扶贫干部的故事》一开场,就吸引了不少观众的眼球。该小品讲述了女大学生阿兰从省城调回家乡担任扶贫专项干部,对村内低保户名额进行分配时发生的趣味故事。社区居委干部变身小品演员,

将忠厚公正的村长、二流子阿水、女干部阿兰等角色形象塑造得惟妙惟肖,最终也收获全场喝彩。

“很感谢社区给我们提供这样一个平台,让我们工作之余还能一展自身才艺。”“阿水”扮演者、罗湖社区居委工作人员范燕秋表示,在新的一年里,希望在党建引领下,社区各项事业能蒸蒸日上,取得长足发展。

今年,罗湖社区各项工作开展稳中有进,深化打造“党建引领,协同共治”的基层治理新格局,先后获得南海区“社区教育先进单位”、“最美志愿服务社区”等荣誉。“新的一年,我们将不断强化党建引领,狠抓工作落实,全面推进社区和谐稳定、居民服务各项工作新发展。”罗湖社区党委副书记叶月明表示。



罗湖社区表演小品《一个扶贫干部的故事》。



招大社区举行生态宜居美丽乡村创建启动仪式。



招大社区古典乐器演奏。



联和社区表演折子戏《越国骊歌》。



联和社区粤乐社成为社区长者施展才华的宝地。



罗湖社区为热心公益的企业、单位颁奖。

联和 曲艺晚会传承粤剧文化

日前,联和社区庆元旦曲艺晚会在丰岗经济社篮球场举行,一群粤剧“发烧友”开唱,吸引了众多居民前来捧场。

晚会在活力四射的舞蹈《小康生活哈哈》中拉开帷幕。随后,来自联和社区粤乐社的居民登台,带来粤曲对唱《紫钗缘》、折子戏《越国骊歌》、粤剧小品《顶趾鞋》等表演,现场粤韵飘扬,台下的粤剧曲艺爱好者无不听得出神,过足“戏瘾”。

“平时经常在社区粤乐社和‘发烧友’们练习粤曲,有机会让我们登台演出,大家看得开心,我们也唱得开心。”联和社区粤乐社成员卢映嫦表示,年轻人比较少接触粤剧,希望能通过开展粤剧专场,弘扬粤剧传统文化,吸引年轻一辈关注和支持粤剧。

据了解,联和社区粤乐社在2007年成立,设址联和社区总排经济社,十年间成为联和及周边社区三十余名粤剧发烧友的施展兴趣、才华的阵地,到粤乐社听曲也逐渐成为社区长者的娱乐习惯。“平时在家我经常开收音机听粤曲,今晚的曲艺表演‘好正!’”长者褊顺娇点赞道。

晚会也吸引了不少年轻人前来观看。“虽然听不懂,但这是中国的传统文化,应该去了解弘扬,尤其是在家门口就可以听到,一定要出来凑个热闹。”居民黄钊华说。

“联和曲艺晚会已经连续举办了十余年,希望通过活动,为社区长者提供展示才华的舞台,丰富居民娱乐生活,传承粤剧文化。”联和社区党委委员李敏仪说。

统筹/吴泳
撰文/摄影 吴泳 卢莹莹
供稿 李敏仪 林瑜 吴盈欣